
KOMUNIKAT KOMISJI DYSCYPLINY NR  22 – SEZON 2023/2024 

KARY ORZECZONE PRZEZ KOMISJĘ DYSCYPLINY PODOKRĘGU BYTOM ŚLĄSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ 
W DNIU 02.05.2024r.

Kary nałożone na zawodników

Lp. Ukarany Klasa
rozgrywkowa

Klub Rodzaj kary Wymiar
kary

Podstawa 
prawna

Bieg kary Uwagi

1 Przemysław 
Kocot

Klasa A LKS Piast 
Ożarowice

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 

2 Adam 
Stefaniuk

Klasa A BS Polonia II 
Bytom

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 

3 Kamil Niesler Klasa A LKS Sokół Orzech finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 

4 Mateusz 
Kraszewski

Klasa A TS Gwarek II 
Tarnowskie Góry

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie  uznanych za obraźliwe. 

5 Artur 
Bielanik

Klasa A KS Orkan 
Dąbrówka Wielka

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 

6 Kamil Banaś Klasa A KS Górnik 
Bobrowniki

upomnienie Reg. Dysc.PZPN
art. 102 pkt. 2a  

Za przebywanie w strefie technicznej i 
najbliższym otoczeniu pola gry w 
jakimkolwiek charakterze podczas 
aktywnej kary dyskwalifikacji

7 Karol Banaś Klasa A KS Górnik 
Bobrowniki

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5 

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie  uznanych za obraźliwe. 

8 Adam Żyłka Klasa B LKS Orzeł Koty finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 



z art. 5 §5  

9 Grzegorz 
Skowronek

Klasa B LKS Przyszłość 
Chechło Nowe

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie uznanych za obraźliwe. 

10 Łukasz 
Budny

Klasa B LKS II Żyglin finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN
art. 69 § 2 w zw. 
z art. 5 §5  

Używanie słów wulgarnych lub 
powszechnie  uznanych za obraźliwe. 

11 Dariusz 
Pietrek 
Jankowski

Klasa B LKS Zgoda Repty 
Śląskie

dyskwalifikacja 1 mecz Reg. Dysc.PZPN
art. 61 § 3 pkt.3

Od 
29.04.2024

Pozbawienie przeciwników realnej szansy
zdobycia bramki – zagranie piłki ręką 
poza pole karnym

12 Piotr Kycia Klasa B UKS Sokół 
Zbrosławice

dyskwalifikacja 3 mecze Reg. Dysc.PZPN
art. 61 § 2 
pkt.1,2 zw. Z art.
136 § 2 pkt 1

Od 
28.04.2024

Wysoce niesportowe zachowanie – 
znieważenie i zniesławienie sędziego – 
posądzenie o korupcję: „Ile ci dali, Jaki 
poszedł przelew”

13 Igor Góra B1 PO LKS Tęcza Zendek dyskwalifikacja 3 mecze Reg. Dysc.PZPN
art. 61 § 2 pkt.2

Od 
29.04.2024

Wysoce niesportowe zachowanie 
bezpośrednio po meczu, zachowanie 
prowokacyjne przy użyciu wulgarnego 
języka w stosunku do przeciwnika

14 Igor Góra B1 PO LKS Tęcza Zendek upomnienie Reg. Dysc.PZPN
art. 77  pkt. A w 
zw. Z art. 5 § 5

Wypowiedzi poniżające – wysoce 
niesportowe zachowanie

Kary nałożone na kluby

Lp. Klub Klasa 
rozgrywkowa

Rodzaj kary Wymiar 
kary

Podstawa prawna Bieg kary Uwagi

1 KS Górnik Bobrowniki Klasa A finansowa 100,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Co najmniej pięciu 
zawodników otrzymało 
napomnienie (żółtą 
kartkę) 30.04.2024

2 KS Górnik Bobrowniki Klasa A finansowa 100,00 zł Reg. Dysc.PZPN 
art. 102 pkt. 1  

Za przebywanie w strefie
technicznej i najbliższym
otoczeniu pola gry w 



jakimkolwiek 
charakterze podczas 
aktywnej kary 
dyskwalifikacji

3 Strażak Nowa Wieś C1 PO finansowa 150,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Wycofanie drużyny z 
rozgrywek w trakcie 
sezonu.

4 LKS Zgoda Repty Śl. D1 finansowa 50,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Nieusprawiedliwione nie 
stawienie się na zawody 
29.04.2024

5 UKS AP Champions 
Radzionków

D2 finansowa 50,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Nieusprawiedliwione nie 
stawienie się na zawody 
28.04.2024

6 LKS Unia Świerklaniec Klasa B finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

7 DKS Czarni Kozłowa Góra III A1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

8 LKS Orzeł Miedary B2 finansowa 90,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
1 dzień przed zawodami

9 KS Orzeł Bobrowniki B2 finansowa 90,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu
1 dzień przed zawodami

10 TS Szombierki Bytom C1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

11 GKS Rozbark Bytom D1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

12 GKS Andaluzja Piekary Śl. D1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

13 AP Champion Piekary Śl. D2 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat Zmiana terminu meczu 



Śl.ZPN bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

14 UKS Sokół Zbrosławice E1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

15 TS Szombierki Bytom E1 finansowa 40,00 zł Na podstawie Tabeli Opłat 
Śl.ZPN

Zmiana terminu meczu 
bez 14 – dniowego 
wyprzedzenia

Kary nałożone na osoby funkcyjne 

Lp
.

Ukarany Klasa
rozgrywkowa

Klub Rodzaj kary Wymiar 
kary

Podstawa prawna Bieg kary Uwagi

1 Krzysztof Maruszewski – 
trener 

Klasa A LKS Sokół 
Orzech

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN 
art. 69 § 2 w zw. z art. 5 §5

Używanie słów 
wulgarnych lub 
powszechnie 
uważanych za 
obraźliwe. 

2 Szymon Wylenżek – 
kierownik drużyny

Klasa A KS Górnik 
Bobrowniki

upomnienie Reg. Dysc.PZPN 
art. 102 pkt. 2a  

Za przebywanie w 
strefie technicznej i 
najbliższym otoczeniu
pola gry w 
jakimkolwiek 
charakterze podczas 
aktywnej kary 
dyskwalifikacji 
(zawodnika Kamil 
Banaś)

3 Daniel Kozioł – trener Klasa B LKS Iskra 
Połomia

finansowa 40,00 zł Reg. Dysc.PZPN 
art. 69 § 2 w zw. z art. 5 §5

Używanie słów 
wulgarnych lub 
powszechnie 
uważanych za 
obraźliwe. 



Kary nałożone na sędziów

Lp. Ukarany Rodzaj kary Wymiar 
kary

Podstawa prawna Bieg kary Uwagi

1 Filip Morgała upomnienie Reg. Dysc.PZPN art. 82 § 2 Nieterminowe przesłanie
sprawozdania z 
zawodów 24.04.2024

Komisja Dyscypliny po rozpatrzeniu odwołania klubu KS Nitron Krupski Młyn w sprawie złagodzenia kary zawodnika Macieja Kołcz postanowiła 
podtrzymać karę dyskwalifikacji w wymiarze 3 meczy. 

Prosimy kluby o zapoznanie się i przestrzeganie art. 19 i art. 63  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN  

art.19
Kara dyskwalifikacji

§ 1. Kara dyskwalifikacji wymierzona zawodnikowi polega na zakazie uczestnictwa w rozgrywkach, których dotyczy orzeczona kara oraz przebywania w 
strefie technicznej i w najbliższym otoczeniu pola gry w jakimkolwiek charakterze.

§ 2. W przypadku dyskwalifikacji czasowej zawodnika nie może on uczestniczyć w żadnych zawodach piłkarskich oraz pełnić jakiejkolwiek funkcji związanej 
z działalnością w piłce nożnej.

§ 3. Kara dyskwalifikacji wymierzona innemu obwinionemu niż zawodnikowi polega na zakazie reprezentowania drużyny i klubu wobec innych osób, 
przebywania w strefie technicznej, najbliższym otoczeniu pola gry, szatni oraz zakazie pełnienia jakiejkolwiek funkcji związanej z działalnością w piłce nożnej.

Art. 63
Zasady szczególne dotyczące kar za przewinienia związane z grą.

§ 1. Zawodnik ukarany karą pieniężną na zasadach określonych w niniejszym rozdziale do czasu jej zapłaty nie może uczestniczyć w rozgrywkach, których 
dotyczy orzeczona kara, a pozostałe osoby fizyczne ukarane karą finansową na zasadach określonych w niniejszym rozdziale do czasu jej zapłaty nie mogą 
przebywać w strefie przylegającej do boiska oraz uczestniczyć w rozgrywkach, których dotyczy orzeczona kara.

Konto do wpłat:
PKO BP SA Oddział 1 w Katowicach
nr 13 1020 2313 0000 3002 0605 8665



Przypomina się wszystkim klubom, iż obowiązek ciążący na organizatorze zawodów dotyczący zorganizowania opieki medycznej, wy-
nikający z § 45 ust. 2 pkt 6 Regulaminu Ramowego Śl. ZPN, odnosi się do wszystkich klas rozgrywkowych niezależnie od kategorii 
wiekowej oraz rodzaju rozgrywek. Brak wypełnienia ww. obowiązku stanowi delikt dyscyplinarny.

KLAUZULA INFORMACYJNA RODO

1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Śląski Związek Piłki Nożnej (ŚLZPN) z siedzibą przy ulicy Francuskiej 32, 40-028 Katowice.
2. Administrator Danych Osobowych wyznaczył Inspektora Ochrony Danych. Z Inspektorem Ochrony Danych można się skontaktować korzystając z poczty elektro-
nicznej iod@slzpn.pl
3. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu niezbędnym do realizacji zadań m.in. Do ustanowionych przez ŚLZPN we współzawodnictwie sportowym oraz 
organizacyjnym, sportowym i dyscyplinarnym, związanym z Pani/Pana statusem w rodzinie piłkarskiej –piłkarz, sędzia, trener, delegat, obserwator,agent piłkarski, do 
organizowania rozgrywek piłki nożnej oraz kontrolowania i nadzorowania ich przebiegu, rozgrywanych w różnych formach na terytorium Polski.
4. Ze szczegółowymi informacjami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych oraz z przysługującymi Pani/Panu prawami należy zapoznać się na stronie interne-
towej: http://www.slzpn.pl/slaski/zpn/ochrona-danych-osobowych.


